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rnepeMeHHou
YCTHO:
33. Kaxkue u3 JaHHBIX YPABHCHUU SABJISIIOTCA JTHHEWHBIMMU:
1) 3x = 6 3) 22 = 4; 5)%:2; 7) x = 0;
9) x = 4: 4) |x| = 2 6) Lx=9; 8) 0x = 8

4



2x = -3, Ox=0, =2,

a#0 a=0,b=0 a=0b#0

X — noboe yueno KOPHEW HeT

[INCbMEHHO!:
N° 45, 47

LomalHee 3aAaHue (Ha NaTHUL

CTp. 13-14 —yutartsb
N° 46, 48

<




[loOBTOpeHUe:

IHPOITIOPLIUS
1. Ilmomane 3eMenb KPECThIHCKOTO XO3SAMCTBA, OTBEAEHHAS IO
MMOCAJIKy CEJbCKOXO3SIUCTBEHHBIX KYJIBTYP, COCTaBisier 24 ra W
pacmpenelicHa MEXY 3€pPHOBBIMM M OBOIIHBIMHM KYJIBTYpaMH B
OTHOIIEHUH S:3. CKOJIBKO I'€KTapOB 3aHUMAIOT OBOIIHBIE KYJIBTYPhI?

2. Ha moct mpencenarens MIKOJIBHOTO COBETa IPETEHAOBAIM JBA
kaHauaara. B romocoBannu npuHsiay ydacthe 120 demoBek. loioca
MEXIY KaHAWAATaMM pacHpeacaminch B OTHOHICHHH 3:5. CKOJBKO
rOJI0COB MOJYYWJI TOOEAUTEIIH?

3. JIs GpyKTOBOIO HalMTKA CMEIIMBAIOT S0JIOYHBIM M BUHOTPA HBIN
cok B oTHomeHun 13:7. Kakoli OmpOLIEHT B 3TOM HAIMTKE COCTABIISET
BUHOTPAIHBIN COK?



[loOBTOpeHUe:

INPOLLEHTBI
4. Kakas cymma (B pyOisix) OyaeT IpoCTaBlIeHa B KaCCOBOM YEKE,
€ClId CTOMMOCTh ToBapa 520 p., M MOKyIaTelb OIUIAYMBACT €ro II0
JTACKOHTHOU KapTe ¢ 3%-HOU CKUIKOM ?

5. CoOeperareinbHblii OaHK HA4MCIAET Ha CcpouHbld Bkiag 20%
rogoBeix. Bkinaguuk nonoxkus Ha cdetr 800 p. Kakas cymma Oyner Ha
3TOM CYETE Yepe3 I'0Jl, €CIM HUKAKUX OIepaIiidi CO CYETOM HPOBOAUTHCS
He Oyaet?

6. Uamka, kotopas ctouia 90 pyoneit, npomaércsa ¢ 10%-i CKuakoii.
IIpu moxynke 10 Takux dyamiek nDokymareilb oTraan kaccupy 1000
pyounei. Ckoiabko pyOJiei caaur OH JOJIKEH IMOJTYy4YUTh?



[loBTOpeHue:
HAXOXJIEHHUE UYNCJIA 110 EI'O I1POBHA

7. Haiigure yucsno: a) % KoTOoporo paseH 12; 0) 1-—2- KOTOPOT'O

paBur! 0,88; B) 0,7 xoroporo paBub: 112; r) —g— KOTOpPOT'O paBHbI 4,5;

n) 12% xortoporo paBeHEI 156; e) 12—2—% KOTOpPOro paBHBI 4,588.



